Vraag

Antwoord Scores

Luchtzuiverend wegdek

26

27

28

29

30

31

maximumscore 1
HNO,

maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
- SO,

- NH,
Opmerking

Wanneer het antwoord 'CO,' is gegeven, dit goed rekenen.

C

maximumscore 1
(Titaan(lV)oxide) versnelt de reactie (van stikstofmono-oxide met water)
en de hoeveelheid (ervan) blijft (daarbij) gelijk.

maximumscore 1
Nitraatzouten zijn goed oplosbaar.

maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— Om te kunnen meten wat de afname is in vergelijking met het viak
zonder titaan(lV)oxide.

— Om te kijken of er (bij een wegdek) met titaan(IV)oxide minder
stikstofoxiden zijn dan (bij een wegdek) zonder titaan(l1V)oxide.

— Als je niet weet hoeveel stikstof(I\VV)oxiden er bij een gewoon wegdek
vrijkomen, dan weet je ook niet hoeveel procent afname je van het
andere wegdek hebt.

Voorbeelden van een onjuist antwoord zijn:

— Om te kijken of de proef ook werkt zonder titaan(lV)oxide.

— Om te kijken welk proefvlak het beste werkt.

— Om te kijken of er (bij een wegdek) met titaan(l1V)oxide meer
stikstofoxiden zijn dan (bij een wegdek) zonder titaan(lVV)oxide.




	 A
	 maximumscore 1
	 B
	 maximumscore 3
	 A
	 maximumscore 1
	 D
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 B
	 C
	 maximumscore 3
	 C
	 maximumscore 3
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 B
	 D
	 A
	 maximumscore 2
	 B
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 C
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 B
	 maximumscore 2
	 B
	 C
	 A
	 D
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 B

